



**ÚJFEHÉRTÓ VÁROS
POLGÁRMESTERE**

4244 Újfehértó, Szent István út 10.
Tel.:(42) 290 000 Fax: (42) 290 003
E-mail: polgarmester@ujfeherto.hu
Web: www.ujfeherto.hu



Száma: 3-170...../2021.

**TÁJÉKOZTATÓ
- a Képviselő-testülethez -**

A benyújtott pályázatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület idei munkaterve szerint a 2021. októberi rendes ülésen tárgyalja a Képviselő-testület a benyújtott és folyamatban lévő pályázatokról szóló tájékoztatót. A pályázatokról az alábbiak szerint tájékoztatom Önöket:

1. Magyarország Kormányának a Terület- és Települési Operatív Program keretében meghirdetett „Zöld város kialakítása” elnevezésű felhívásra benyújtott pályázat.

Az intézkedés elsősorban olyan infrastruktúra-fejlesztéseket támogat, amelyek javítják a települések általános környezeti állapotát, segítik a település fenntartható fejlődési pályára állítását, a beruházások során olyan technológiák, módszerek kerülnek alkalmazásra, amelyek környezet- és természetvédő módon biztosítják a megépített infrastruktúra és a település működését, elősegítik a fenntartható fejlődést, a település 314/2012. (IX. 8.) Korm. rendelet szerint kidolgozott Településfejlesztési Konceptiójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának megfelelően, továbbá hozzájárulnak a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) gazdaságfejlesztési céljaihoz, ezzel pedig a települések lakosságának megtartásához.

A projekt elnevezése:	Piaccsarnok kialakítása fenntartható zöldterület fejlesztéssel kombinálva Újfehértón
Azonosítószáma:	TOP-2.1.2-15-SB1-2017-00035
Összköltség:	367.535.385.-Ft.
Elnyert támogatás:	300.000.000.-Ft.
Saját forrás:	67.535.385.-Ft

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 100%-a.

Projekt bemutatása, rövid leírása:

A projekt keretében az alábbi tevékenységek valósulnának meg: a helyi termékek számára piaci terület kialakítása és az alapműködéshez szükséges tárgyi eszközbeszerzés során a 4244 Újfehértó, Béke tér, hrsz: 15. alatti területen az Újfehértói Városi Piaccsarnok és kiszolgáló épületei kialakítása. A zöldfelület növényállományának rekonstrukciója és városi aktív rekreációs zöldterület kialakítása során: a 4244 Újfehértó,

Vasvári Pál u. 13. sz. (hrsz: 1883) alatti területen az Újfehértói Városi Játsszótér kialakítása.

A pályázat határidőben ismételt benyújtásra került a korábbi pályázathoz képest csökkentett műszaki tartalommal és költségvetéssel.

A projekt a jogosultsági szempontoknak megfelelt, a támogatási kérelem pozitív döntésben részesült, a támogatási szerződés aláírásra került.

A projekt konzorciumban valósul meg, konzorciumi partner az Újfehértó Málvaskert Polgárőr Egyesület, konzorciumvezető Újfehértó Város Önkormányzata.

A projekt keretében a Játsszótér kialakítás és a Zöldfelület fejlesztés projektelemek tekintetében a 2. körös közbeszerzési eljárás sikeresen lezárult, a kivitelezésre irányuló szerződés aláírásra került 2019.09.19-én, az előlegszámla kifizetésre került, a kivitelezési munkálatok befejezésének határideje 2019.12.18.

A Piacsarnok építése kapcsán az engedélyezési tervdokumentáció, valamint a végleges építési engedély rendelkezésre áll, a kiviteli tervek elkészültek.

A projekt tekintetében egy közbeszerzési eljárás, két részletben került lefolytatásra. Az első részletben, a játszótér és zöldfelület kialakítására vonatkozó közbeszerzési eljárás hamarabb került lefolytatásra, erre vonatkozóan 2019. szeptember 19. napján került sor vállalkozási szerződés megkötésére.

A piac kivitelezésére vonatkozóan, az első körben meghirdetett eljárás visszavonásra került műszaki tartalom módosítása miatt, a második körben meghirdetett „Újfehértó Termelői Piac építése” tárgyú eljárás tekintetében a beérkezett ajánlatok bontására 2020. október 22. napján került sor.

Az önkormányzat a projekt kapcsán forrásráemelési kérelemmel fordult a Támogató Szervezethez, melynek eredményeként a 2021.07.19-én a Támogatási szerződés módosításra került és többletforrást biztosított a projekt megvalósításához.

A projekt összköltsége 475.211.448.-Ft-ra az elnyert támogatás összege 374.452.242.-Ft-ra emelkedett.

Jelenleg a piac kivitelezési munkálatai zajlanak, várható befejezése 2022. július 22.

2. Magyarország Kormányának a Terület- és Települési Operatív Program keretében meghirdetett „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” elnevezésű felhívásra benyújtott pályázat.

A támogatás célja, hogy olyan, a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő közlekedésfejlesztési intézkedések valósuljanak meg településeken és települések között, melyek hozzájárulnak az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a szén-dioxid kibocsátás csökkentéséhez, az élhető városi és települési környezet kialakulásához, valamint az EU2020 és a Nemzeti Közlekedési Infrastruktúra-fejlesztési Stratégia fenntartható fejlődésre és közlekedésre vonatkozó céljainak a teljesüléséhez.

A projekt elnevezése:	Újfehértó kerékpárhálózatának továbbfejlesztése
Azonosítószáma:	TOP-3.1.1-15-SB1-2016-00032
Összköltség:	407.168.595.-Ft.
Elnyert támogatás:	407.168.595.-Ft.
Saját forrás:	0.-Ft

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 100%-a.

A beruházáshoz szükséges tervek módosítása vált szükségessé, ugyanis a tervezett nyomvonal megvalósításához a Magyar Közút Nonprofit Zrt. szabvány alóli

felmentéshez való hozzájárulása lett volna szükséges, melyet azonban nem adtak meg. Ez alapján a nyomvonal újragondolása és a tervek módosítása kezdődött meg, melynek eredményeként az alábbi nyomvonal kialakítása lehetséges:

- Vasvári Pál utca: az út önkormányzati kezelésben van. Az út állapota jelenleg megfelelő, a burkolat ép. Az út jelenlegi geometriája mentén két oldalon nyitott kerékpársáv tervezett. A beruházás során a folyókák elbontásra kerülnek. Helyére az út kiszélesítése miatt aszfalt burkolat kerül. Az út mentén kiemelt szegély kerül kiépítésre. A csapadékelvezető hálózat zárt rendszere az utcában kiépített, beavatkozást nem igényel. Kapubejárók előtt süllyesztett szegélyt kell alkalmazni. A nyitott kerékpársáv szélessége min. 1,25 m hasznos szélességű kell, hogy legyen. A kerékpársáv mentén el kell helyezni 50,0 méterenként a Kerékpársáv útburkolati jelet. A járda állapota leromlott, szükség van annak rekonstrukciójára, mely során a meglévő beton járda elbontásra kerül, és két oldalt süllyesztett szegéllyel lezárt, térkövezett járda tervezett a meglévő járda szélességében. A Széchenyi utca- Vasvári Pál utca kereszteződésében, a Széchenyi utcával párhuzamosan gyalogos átkelő tervezett.
- Széchenyi utca: az út önkormányzati kezelésben van. Az út állapota jelenleg megfelelő, a burkolat ép. Az út jelenlegi geometriája mentén két oldalon nyitott kerékpársáv tervezett. Az út szélessége 6,5 -6,8 m között változik. A csapadékelvezető hálózat az utcában kiépített, beavatkozást nem igényel. A nyitott kerékpársáv szélessége min. 1,25 m hasznos szélességű kell, hogy legyen. A kerékpársáv mentén el kell helyezni 50,0 méterenként a Kerékpársáv útburkolati jelet. Az útburkolati jelek fehér színűek legyenek.
- Béke tér: az út jelenlegi geometriája mentén, jobb oldalon nyitott kerékpársáv tervezett. A nyitott kerékpársáv szélessége min. 1,25 m hasznos szélességű kell, hogy legyen. A kerékpársáv mentén el kell helyezni 50,0 méterenként a Kerékpársáv útburkolati jelet. A Béke tér körforgalom rendszerű, így a kialakítandó kerékpársáv szintén egyirányú kialakítású. A Széchenyi utca irányából egyrészt a Fő tér irányába lehet haladni, másrészt a Fő tér irányából visszafelé a Béke tér déli, valamint keleti oldali irányában halad a kerékpársáv. A Mártírok utca irányába érve a kerékpársáv elkanyarodik balra, és a körforgalom északi oldalán halad a Széchenyi utca felé. A Béke tér keleti oldalán haladó kerékpársáv mellett parkolók vannak jelenleg. Ezeknek a felfestését meg kell újítani.
- Béke utca: az út önkormányzati kezelésben van. Az út állapota jelenleg megfelelő, a burkolat ép. Az út jelenlegi geometriája mentén két oldalon nyitott kerékpársáv tervezett. A csapadékelvezető hálózat az utcában kiépített, beavatkozást nem igényel. A nyitott kerékpársáv szélessége min. 1,25 m hasznos szélességű kell, hogy legyen. A kerékpársáv mentén el kell helyezni 50,0 méterenként a Kerékpársáv útburkolati jelet.
- Fő tér: a Fő téren való áthaladáshoz gyalogos átkelő tervezett, ami a 3504. sz. ök. út 14+457 km szelvényében kerül kialakításra. Az út a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében van. A gyalogos átkelő szélessége min. 3,0 m. További gyalogos átkelő kerül kialakításra a Béke utca végén, az önkormányzat kezelésében lévő szakaszon, a Kossuth utcával párhuzamosan. Mind a két gyalogos átkelő esetén gondoskodni kell a pozitív, emelt megvilágításról. A Fő tér önkormányzati kezelésű szakaszán a járda korrekcióját kell elvégezni, hogy a gyalogosok a gyalogos átkelő irányába közlekedhessenek. A Fő tér beruházással érintett szakaszán az aszfalt minősége nem megfelelő, a burkolat rossz állapotú, több helyen kátyúzott. A beruházás során új 4 cm AC 11 kopóréteg kialakítása

szükséges a Béke utca és az Eötvös utca közötti teljes szakaszon. Az út jelenlegi geometriája mentén két oldalon nyitott kerékpársáv tervezett. Az útszakasz első 74 métere után szükség van az út szélesítésére a kerékpársáv szélességével az Eötvös utca-Fő tér menetirány szerinti oldalon.

- Eötvös utca: az út egyirányú és önkormányzati kezelésben van. Az út állapota jelenleg megfelelő, a burkolat ép. Az út jelenlegi geometriája mentén azonban nem fér el két oldalon a nyitott kerékpársáv, ezért az út szélesítése tervezett. A bővítés a haladási irány bal oldalán történik, a kerékpársáv szélességével, azaz 1,25 m-rel.
- Böszörményi út: az Eötvös utca menetirány szerinti nyitott kerékpársávja folytatásként kanyarodik rá a Böszörményi útra. Innen zárt kerékpársáv kerül kialakításra. A Böszörményi út a 3509. sz. összekötő út része, mely a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében van. Az út jelenlegi állapota nem teszi lehetővé a kerékpársáv kialakítását, minősége leromlott, a padka töredezett. Az útszakasz a Debreceni úttól kerül felújításra. Az Eötvös utca után a Böszörményi útba kapcsolódik be a kialakítandó kétoldali kerékpársáv. Kiemelt szegély készül az Eötvös utca és a híd közötti szakaszon, mindkét oldalt. A Böszörményi út mellett haladó járda szintén felújításra kerül. Az Újfehértó 3812 hrsz. előtti buszmegálló jelenleg nincs kiépítve. Elé 18,0 m hosszú, 1,5 m széles kiemelt peron tervezett. Az Újfehértó 3802 hrsz. előtti buszmegálló szintén megszűnik, és helyette a 3800 helyrajzi szám előtt kerül kialakításra szintén 18,0 m hossz, 1,5 m szélességben kiemelt peron.

A Százados utca irányából jelenleg két útcsatlakozás van. A földút esetében pollerek lezárásával kell megakadályozni az útra való kihajtást, valamint ezen a szakaszon a Százados utcával megegyező rétegrendű aszfaltozott útszakasz kerül kialakításra, és a kerékpársáv itt kerül átvezetésre a Böszörményi útra. A Százados utca előtt a kerékpársáv megszűnik. Az Eötvös utca előtt a Debreceni út felé vezető oldalon a kerékpársáv szintén megszűnik.

- Százados utca: az út önkormányzati kezelésben van. Az út állapota jelenleg nem megfelelő, a burkolatot javítani kell. Az út jelenlegi geometriája nem teszi lehetővé a kétirányú kerékpársáv kialakítását, ezért az utca adottságaihoz mérten az út szélesítése szükséges. Az út jelenlegi szélessége 4 m körüli.

A megvalósítás tehát 6 utcát és 2 teret érint, így a teljes új kerékpárút hossza 2694 m lesz.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági szempontoknak megfelelt, a támogatási kérelem 2018.06.20.-án elutasító döntésben részesült. A döntés ellen kifogást nyújtottunk be a Magyar Államkincstár területi igazgatóságához, melyet az Innovációs és Technológiai Minisztérium elutasított.

A pályázatot újra bírálták és 2018.12.18.-án támogatói döntést kaptunk, melyben 407.168.595.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást ítélték meg. A kerékpárút megvalósítása a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel konzorciumban valósul meg, mivel a Magyar Közút kezelésében lévő területeket is érint a nyomvonal. A támogatási szerződés 2019. június 03-án lépett hatályba. A tervek engedélyeztetése zajlik. Egy kötelezően előírt Kerékpárforgalmi Hálózati Terv (KHT) elkészítése is megtörtént, melyet az Innovációs és Technológiai Minisztérium Kerékpárkoordinációs Főosztálya tervszűrizett, véleményezett, majd jóváhagyta. A jogerős építési engedély, valamint kiviteli tervek elkészültek, a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatásra került. A nyertes ajánlattevővel, a Nev-Út Kft.-vel a vállalkozási szerződés 2021.05.21-én megkötésre

került, a munkaterület átadás-átvétele megtörtént, a tervezett befejezési idő 2022. március.

3. Magyarország Kormányának a Terület- és Települési Operatív Program keretében meghirdetett „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” elnevezésű felhívásra benyújtott pályázat.

Az intézkedés átfogó célja a felhívásban meghatározott önkormányzati intézmények hatékonyabb energiahasználatának, racionálisabb energiagazdálkodásának elősegítése, amelyen belül alcélként jelenik meg:

- a megyei-, települési- illetve nemzetiségi önkormányzatok tulajdonában lévő intézmények, épületek, illetve infrastrukturális létesítmények energiahatékonyságot célzó felújítása és fejlesztése, amennyiben az egyes beruházások a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátásának csökkentését szolgálják;
- a hazai megújuló energiaforrások fokozottabb használata, mivel az elmarad az EU átlagtól, ugyanakkor Magyarország ilyen jellegű potenciálja több területen is kimagasló. Ezért további cél a projektek keretein belül a megújuló energiaforrások elérhetőbbé tétele, használatának ösztönzése, népszerűsítése.

A projekt elnevezése:	Újfehértói Iskola épület energia megtakarítást eredményező felújítása
Azonosítószáma:	TOP-3.2.1-15-SB1-2016-00027
Összköltség:	305.251.913.-Ft.
Elnyert támogatás:	305.251.913.-Ft
Saját forrás:	0.-Ft

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 100%-a.

Projekt bemutatása, rövid leírása:

A projekt keretében a 4244 Újfehértó, Kodály Zoltán utca 1. szám alatt lévő Erkel Ferenc Általános Iskola Tagintézmény épülete újult meg a következők szerint:

Az épület teljes homlokzat-és lábazat szigetelésére, külső nyílászáró cseréjére került sor, valamint a lapos tető is hőszigeteléssel lett ellátva. A fentiekén kívül az épület fűtési rendszere (kazán, fűtési vezeték, radiátorok, valamint új kémények), elektromos hálózata (világító testek, elektromos vezetékek, kapcsolók) is felújításra került az energetikai korszerűsítés keretében. Az energetikai felújítás részét képezte a napelemek és napkollektorok beépítése.

A projekt megvalósítása során időközi helyszíni ellenőrzésre került sor 2018. november 30.-án, az eljárás során vizsgált dokumentumokat rendben találták, azonban a számviteli nyilvántartás technikai okok miatt nem állt rendelkezésre, ez a későbbiekben hiánypótlás keretében benyújtásra került.

A projekt a tervek szerint megvalósult, a műszaki átadás-átvétel 2018.12.14-én került sor. A projekt fizikai befejezése 2019.10.01-e volt, a projekt záró kifizetési igénye és záró beszámolója határidőben benyújtásra került, ezek elfogadása és a projekt zárása jelenleg folyamatban van.

4. Magyarország Kormányának a Terület- és Települési Operatív Program keretében meghirdetett „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi

közösségszervezés a városi helyi közösségi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” elnevezésű felhívásra benyújtott pályázat.

Átfogó célja kísérleti jelleggel, integrált és programalapú fejlesztések megvalósítása városi szinten a helyi közösségek részvételének és tudatosságának fokozása, a helyi társadalmak megújítása, valamint a helyi és közösségi alapú gazdaság fejlesztése érdekében.

A projekt elnevezése:	Helyi Közösségfejlesztési Stratégia megvalósítása Újfehértón
Azonosítószáma:	TOP-7.1.1-16-2017-00096
Összköltség:	500.000.000.-Ft.
Igényelt támogatás:	500.000.000.-Ft.
Saját forrás:	0.-Ft

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 100%-a.

Projekt bemutatása, rövid leírása:

Újfehértó Városfejlesztési Helyi Közössége (HACS) 2016.05.17-én jött létre - melynek tagja Újfehértó Város Önkormányzata is -, abból a célból, hogy helyi szintű összefogás keretében átfogó városfejlesztést valósítson meg. A HKFS készítése során széles körű partnerségi tervezést hajtott végre, a helyi szükségletek minél hatékonyabb megismerése érdekében. Tevékenysége nyomán a városi közösségi és kulturális élet felélénkül, az akcióterületen megújulnak a közösségi terek, ezáltal az itt élők komfortérzete fokozódik, a település szerethetőbbé, élhetőbbé válik, ami hozzájárul a szelektív elvándorlás csökkenéséhez.

Meghatároztunk továbbá két átfogó és négy specifikus célt.

Az Á1 átfogó cél: A kulturális és közösségi élet infrastrukturális hiányosságainak feloldása.

Az Á2 átfogó cél: A városi közösségi élet javítása.

A specifikus célok a következők:

S1: A közterek megújulása, újak létrehozása és közösségi funkciókkal való megtöltése,

S2: A kulturális és sportlétesítmények infrastrukturális hiányosságainak feloldása,

S3: A hátrányos helyzetben lévők társadalmi integrációja,

S4: Az akcióterület programkínálatának kibővülése.

A célok elérése érdekében két műveletet és egy kulcsprojektet hoztunk létre, melyek a következők:

I. Művelet: Városi kulturális és közösségi terek infrastrukturális hiányosságainak pótlása, újak létrehozása,

II. Művelet: Helyi közösségek erősítését szolgáló kulturális, sport, szabadidős és egyéb programok szervezése, a lakosság szemléletformálása, tudatosítás, a kulcsprojekt pedig a kulturális intézmények, létesítmények hiányzó infrastrukturális elemeinek pótlása.

A felhívásokra kizárólag helyi civil szervezetek/intézmények/vállalkozások pályázhatnak majd.

A HACS szervezet tíz tagból tevődik össze, egyaránt megtalálhatóak köztük a köz-, a civil-, és a gazdasági szféra képviselői is.

1. Újfehértó Város Önkormányzata – Dr. Hosszú József (alelnök)
2. Újfehértó Közlekedési Kft. - Pásztor Ferencné
3. Várad László egyéni vállalkozó
4. Puskásné Kálmánchey Erika egyéni vállalkozó
5. Pa-Comp Kft. - Papp Levente Dezső (alelnök)

6. Papp Company Kft. - Papp Krisztián Sándor
7. Hosszú Team Sportegyesület - Hosszú Ferenc
8. Együtt Egymásért Újfehértón Egyesület - Szűcs Lászlóné
9. Fiatalok Újfehértóért Ifjúsági Egyesület - Papp Gábor László (elnök)
10. Újfehértói Kézilabda Egyesület - Puskás László

A HACS felelős a HKFS kidolgozásáért, a projekt-kiválasztási folyamat kialakításáért és működtetéséért, valamint a munkaszervezet kijelöléséért. A HACS alapvető szervezete a közgyűlés, tagjai a HACS tagok. A HACS tagjai közül választja ki az elnökséget, amely a HKFS megvalósítását nyomon követő háromtagú szervezet, melyben egyforma arányban képviselteti mindhárom szektor magát, közülük Papp Gábor László az elnöki, Dr. Hosszú József és Papp Levente Dezső az alelnöki pozíciót tölti be. Tagjai kötelesek a közgyűlésen részt venni és a HACS többi tagja számára beszámolni a felmerülő kérdésekről. A HACS Közgyűléséből kerülnek ki a Helyi Bíráló Bizottság (HBB) tagjai, akik a helyi szinten meghirdetett felhívásokra beérkező pályázatok között állítanak fel sorrendet. A HBB tagok szintén a három szféra képviselőiből egyenlő arányban kerülnek ki, a projektek kiválasztási kritériumai nyilvánosak, bárki számára elérhetőek lesznek. A HBB ügyrendjét az Irányító Hatóság fogja elfogadni. A HACS adminisztratív tevékenységéért a Munkaszervezet felel. A Munkaszervezet feladatát a HACS egyik tagja, a Fiatalok Újfehértóért Ifjúsági Egyesület látja el. Fő feladata a helyi szintű fejlesztési elképzelések segítése, animációs tevékenység folytatása, információnyújtás, valamint szakmai adminisztratív elvárásoknak való megfelelés.

A korábban TOP-7.1.1-16-2016-00026 azonosítószámon benyújtott pályázatot a konzorcium visszavonta, majd átdolgozott, csökkentett szakmai tartalommal újból benyújtotta, immár TOP-7.1.1-16-2017-00096 azonosítószámmal.

A pályázat pozitív döntésben részesült, az 50%-os csökkentett szakmai tartalomnak megfelelően.

A HACS és annak Munkaszervezete megalakult, megkezdte az operatív munkát. Ennek eredményeként megjelent az első - a kulcsprojektre vonatkozó TOP-7.1.1-16-H-096-2 kódszámú Zajti Ferenc Kulturális Központ fejlesztése című - helyi felhívás, amely jelenleg megvalósítási szakaszban tart.

Megjelent a TOP-7.1.1-16-H-096-3 kódszámú „Helyi közösségek erősítését szolgáló kulturális, sport, szabadidős és egyéb programok szervezése, a lakosság szemléletformálása, tudatosítás” elnevezésű helyi felhívás, mely helyi rendezvények megvalósítását szolgálja. A felhívás kétszer került újra nyitásra, mivel a támogatási keret nem került kimerülésre. Jelenleg a helyi projektek megvalósítása folyamatos.

Megjelent a TOP-7.1.1-16-H-096-1 kódszámú „Városi kulturális és közösségi terek infrastrukturális hiányosságainak pótlása, újak létrehozása” elnevezésű helyi felhívás is, ennek megvalósítására benyújtott támogatási kérelem vonatkozásában a HACS általi támogatói nyilatkozat kiadásra került, a pályázat benyújtási szakasz lezárult, a nyertes támogatási kérelem alapján a Kisréti Szabadidő park területe újul meg, jelenleg a kivitelezési munkálatok tartanak.

5. Magyarország Kormányának a Terület- és Települési Operatív Program keretében meghirdetett „A helyi identitás és kohézió erősítése” elnevezésű felhívására konzorciumi formában benyújtott pályázat.

A projekt kapcsán közösségi térségi, települési, illetve településrészi helyi identitást erősítő közösségfejlesztési folyamatok, továbbá – a TOP ERFA beruházásaihoz, illetve egyéb infrastrukturális beavatkozások előkészítéséhez kapcsolódóan – közösségi

részvételre épülő tervezési gyakorlatok alkalmazása, szabadidős, bűnmegelőzési, közbiztonsági és közlekedésbiztonsági programok valósulhatnak meg.

A projekt konzorciumban valósul meg, konzorcium vezető a Fiatalok Újfehértóért Ifjúsági Egyesület.

A projekt elnevezése: Új Fehértó - innovatív közösségek fejlesztése Újfehértón
Azonosítószáma: TOP-5.3.1-16-SB1-2017-00010
Összköltség: 54.924.988.-Ft.
Elnyert támogatás: 54.924.988.-Ft
Saját forrás: 0.-Ft

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 100%-a.

A projekt határidőben benyújtásra került, a projekt a jogosultsági szempontoknak megfelelt, a támogatási kérelem pozitív döntésben részesült, a támogatási szerződés aláírásra került. A projekt jelenleg megvalósítási szakaszban tart.

A projekt kertében a Helyi Cselekvési Terv kidolgozásra került, az erre irányuló közösségi interjúk és beszélgetések lefolytatásra kerültek, jelenleg a projekt ütemtervének a COVID-19 járvány intézkedései miatti átdolgozása folyamatban van, a projekt fizikai befejezésének tervezett napja 2022.11.30.

A projekt során az alábbi rendezvények valósultak meg:

- Attila és Fiai koncert
- Összetartozás Napja – Kalapács József koncert
- nyilvánossági és részvételi fórumok
- Íjász bemutató
- Kézi Öttusa Bajnokság
- Bűnmegelőzési és Közlekedésbiztonsági programok
- Szűrőprogramok és Egészségfejlesztési Nap

A további programok egyeztetése és megvalósítása folyamatos.

6. Magyarország Kormányának a Terület- és Települési Operatív Program keretében meghirdetett „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” elnevezésű TOP-1.4.1-19 kódszámú pályázati felhívására benyújtott pályázat.

A felhívás célja továbbfejleszteni a 3 éven aluli kisgyermek számára a napközbeni elhelyezést biztosító bölcsődei ellátási formák kapacitásait és az általuk nyújtott szolgáltatások minőségét, a fenntartható és minőségi foglalkoztatás, valamint a munkavállalói mobilitás támogatását, többek között a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének elősegítését a gyermekellátási szolgáltatások fejlesztése által.

A felhívás keretében kizárólag bölcsődei ellátást nyújtó intézmények, szolgáltatások kialakítása, illetve férőhelybővítése támogatott.

A projekt elnevezése: Az Újfehértói Játékvár Bölcsőde bővítése
Azonosítószáma: TOP-1.4.1-19-SB1-2019-00008
Összköltség: 500.000.000.-Ft.
Elnyert támogatás: 500.000.000.-Ft.
Saját forrás: 0.-Ft

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 100%-a.

A projekt során az Újfehértói Játékvár Bölcsőde felújítása, átalakítása és bővítése valósulna meg. A fejlesztés során az intézménybe járó gyermekek bölcsődei nevelésének ellátását biztosító infrastrukturális beruházás történik, mely során a jelen kor követelményeinek meg nem felelő csoportszobák helyett, szabvány szerinti csoportszobák kerülnek kialakításra. Az intézmény egy csoportszobával és a hozzá kapcsolódó kiszolgáló-helyiségekkel kerülne bővítésre. Valamint eszközbeszerzésre, megújuló energiaforrások kialakítására, bölcsődei szolgáltatások (csoportszoba és időszakos gyermekfelügyelet) kialakítására, játszóudvar felújítására, kialakítására, babakocsi tároló kialakítására, 1db akadálymentes parkolóférőhely átalakítására kerülne sor.

A fejlesztés során az intézménybe járó gyermekek bölcsődei nevelésének ellátását biztosító infrastrukturális beruházás történne, mely során a jelen kor követelményeinek meg nem felelő csoportszobák helyett, szabvány szerinti csoportszobák kerülnének kialakításra. A fejlesztés kapacitásbővítéssel érhető el. A jelenlegi 44m² -es csoportszobák helyett 56m² - es szobák építésére lesz szükség. Az intézményben így biztosítottá válna a gyermekek színvonalas bölcsődei nevelése, valamint a zsúfoltság megszüntetése. A projekt a gyermekjóléti alapellátások közül a bölcsődei ellátási formákhoz (bölcsőde) való hozzáférés javítását és a bölcsődei ellátási formák által nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztését segíti elő, ezáltal hozzájárulva a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatásához, a családok segítéséhez, különösen a leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi életkorban történő megsegítéséhez. A fejlesztés a meglévő bölcsődei férőhelyek bővítésére irányul, mely hozzájárul a kisgyermekes családok munkavállalásához, a bölcsődei szolgáltatások és férőhely növelésével minél több és mielőbbi igénybevételével elérhető a szülők mihamarabbi munkába állása.

A projektszintű építési tervdokumentáció és a megalapozó dokumentum elkészült, az épületbővítés miatti telekalakítás lefolytatásra került.

A pályázat határidőben benyújtásra került és pozitív támogatói döntésben részesült.

A projekt szakmai tartalmának megfelelően az építési engedélyes szintű, valamint a kiviteli tervdokumentáció elkészítése folyamatban van, ennek megfelelően a szakmai megalapozó tanulmány aktualizálása is elkészül.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja 2022.05.31.

A projekttel kapcsolatos kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás 2021.01.29-én megindításra került, azonban az eredménytelenül zárult, mivel a legalacsonyabb árajánlat is meghaladta a rendelkezésre álló fedezetet. Megállapításra került, hogy a projektben az építésre rendelkezésre álló összeg nem nyújt elegendő fedezetet a beruházási kivitelezés költségeire. A pályázat megvalósíthatósága és a többletköltségek finanszírozása érdekében jogszabályi lehetőség alapján a támogatási döntésben meghatározott támogatási összegben felüli többlettámogatási igénnyel éltünk a Támogató felé. Ez jelenleg még bírálat alatt áll.

Mindeközben a másodjára is megindításra került a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás, mely jelenleg a bírálati szakaszban tart.

7. Az Európai Bizottság arra törekszik, hogy a közösségi élet legfőbb színterein, így például a parkokban, a köztereken, a középületekben, a könyvtárakban, az egészségügyi

központokban és a múzeumokban Európa-szerte ingyenes, nagy sebességű vezeték nélküli internetkapcsolat álljon a lakosok és az Európába látogatók rendelkezésére. Ezt hivatott előmozdítani a **WiFi4EU** kezdeményezés.

A WiFi4EU forrásaira közigazgatási szervek és közintézmények – jellemzően helyi önkormányzatok, könyvtárak, egészségügyi központok stb. – pályázhattak. A pénzből a berendezések (nyilvános internet-hozzáférési pontok) beszerzését és üzembe állítását finanszírozhatják, de nekik kell majd állniuk legalább 3 évig az internet-hozzáférés (internet-előfizetés), valamint a berendezések rendeltetésszerű üzemét biztosító karbantartás költségeit.

A projekt teljes költsége:	15.000.-EUR
Az igényelt támogatás mértéke:	15.000.-EUR
Az elnyert támogatás:	15.000.-EUR

A projekt keretében Újfehértó Város Önkormányzata 9 kültéri és 2 beltéri közösségi Wifi-pontokat kíván létesíteni az alábbi megvalósítási helyszíneken:

- Temető (kültéri)
- Fő tér (kültéri)
- Zajti Ferenc Kulturális Központ (Fő tér 3.) (kültéri)
- Újfehértói Szabadidőközpont (Vasvári Pál utca 15.) (kültéri)
- Kiszéti Szabadidőpark (Kiszét kör - Dózsa György utca) (kültéri)
- Nonprofit Közösségi-Szolgáltató Ház (Rákóczi Ferenc utca 2.) (kültéri)
- Honvédelmi Sportközpont (külterület 0174/174 hrsz) (kültéri)
- Városi Sportpálya (Debreceni út 38.) (kültéri)
- Újfehértói Városi Piaccsarnok (Béke tér) (kültéri)
- Központi Orvosi Rendelő (Bartók Béla utca 20.) (beltéri)
- Újfehértói Polgármesteri Hivatal (Szent István út 10.) (beltéri)

Az Innovációs és Hálózati Projektek Végrehajtó Ügynökség (INEA) és az önkormányzat között a támogatási megállapodás megkötésre került, a kivitelezésre irányuló beszerzés lefolytatásra került, a nyertes a Giganet Internetszolgáltató Kft., akivel a vállalkozási szerződés 2019.09.11-én aláírásra került. A teljesítési határidő a COVID 19 járványra tekintettel meghosszabbításra került 2022. I. negyedévéig.

8. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „Helyi hagyományápolás, kulturális és közösségi, egyéb szabadidő hasznos eltöltését szolgáló kezdeményezések és fejlesztések támogatása” elnevezésű VP6-19.2.1.-67-1-17 azonosítószámú pályázati felhívásra.

A tervezett projekt célja a helyi jelentőségű közösségi célú épületek felújítása, esetünkben az Újfehértó, külterület 0760. hrsz-ú ingatlanon található ravatalozó épületének felújítása. A cél a közösségi célú fejlesztés tevékenységének végzését közvetlenül szolgáló, helyi értéket megőrző épület kisléptékű felújítása.

A projekt elnevezése:	Az újfehértói ravatalozó épületének felújítása
Azonosítószáma:	3048955301
Összköltsége:	15.005.772.-Ft.
Elnyert támogatás:	10.768.513.-Ft.
Saját forrás:	4.237.259.-Ft

Az Újfehértó Város Önkormányzatának tulajdonában álló Újfehértó, külterület - 0760. hrsz. alatt található, a városi köztemető területén elhelyezkedő földszintes, hagyományos szerkezetű, 1691 m² nagyságú ravatalozó épületének felújítása a fejlesztés célja.

A felújítás során a főbejárat elé egy antracit színű, acél vázszerkezetű, öntisztító, edzett üvegezésű üvegtető kerülne, a homlokzati nyílászárók helyére antracit színű, hőszigetelő üvegezésű, műanyag- míg a ravatalozó helyiség északi és déli oldalán antracit színű, hőszigetelő üvegezésű alumínium tokszerkezetű nyílászárók kerülnének beépítésre. A homlokzatok előtt található fa díszburkolat, és a lamellás fa szerkezetű árnyékoló bontását követően, a homlokzati falak alapozás után új fehér színű nemesvakolat-, a lábazon antracit színű gyöngykavics lábazati vakolat felületképzést-, míg a belső falak új diszperziós festést kapnának fehér színben. Homlokzati fa szerkezetek (ereszdeszkázat, tetőablakok) csiszolás és alapozás után antracit színű festést kapnának.

A támogatási kérelem benyújtásra került, a pozitív támogatói döntés megszületett, azonban a támogatási kérelem benyújtása és a támogatói döntés között eltelt idő annyira megdrágította a kivitelezés költségét, hogy a beadott pályázat visszavonását kellett eszközölni, majd ezt követően a támogatási kérelem újra benyújtásra került a módosított műszaki tartalommal, költségvetéssel. A támogatási kérelem pozitív támogatói döntésben részesült. Azonban a kivitelezésre irányuló többszöri beszerzési eljárás is eredménytelenül zárult, mivel a beérkezett ajánlatok jelentősen meghaladták a projekt költségvetését.

9. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” elnevezésű KEHOP-1.2.1 azonosítószámú pályázati felhívásra.

A felhívás célja a klímaalkalmazkodást és klímaváltozás megelőzését szolgáló tevékenységek kereteinek, peremfeltételeinek biztosítása, helyi szintű klímastratégiai dokumentumok kidolgozásával. A klímastratégiák végrehajtása, illetve a klímaváltozást okozó társadalmi tevékenységek megváltoztatása elengedhetetlen a helyi közösségek bevonása nélkül. Ennek megfelelően a felhívás alapvető célja a klímaváltozáshoz történő alkalmazkodással kapcsolatos tudásmegosztás, valamint széleskörű szemléletformálási programok megvalósítása.

A projekt elnevezése:	Klímatudatos Újfehértóért
Azonosítószáma:	KEHOP-1.2.1-182018-00208
Összköltség:	14.991.997.-Ft.
Elnyert támogatás:	14.991.997.-Ft.
Saját forrás:	0.-Ft

A támogatási kérelem benyújtásra került, 2019. július 16-án az ITM Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság 14.991.997.- összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatói okirat kibocsátása megtörtént a projekt tevékenységeinek beszerzése lezajlott. A nyertes ajánlattevővel (Responsum Kft.) a szerződés megkötésre került, mely alapján a Helyi Klímastratégiát 2020 év végig elkészítették, valamint a szemléletformáló programokat 2021. december 28-ig megtartják. A COVID 19 helyzetre tekintettel a szemléletformáló programok 2021-ban online formában történtek.

A projekt során az alábbi rendezvények kerültek megvalósításra:

- klímatudatosság a mese nyelvén

- klímatudatos workshop
- tanulmányi verseny
- családi nap
- szemléletformálás

10. A Honvédelmi Sportközpontok fejlesztéséhez szükséges feltételek biztosításáról szóló 1611/2017. (IX. 5.) Korm. határozat (a továbbiakban: Kormányhatározat) rögzíti, miszerint Magyarország Kormánya egyetért a Honvédelmi Sportközpontok kialakításával és fejlesztésével összefüggő Program (a továbbiakban: Program) megvalósításával, továbbá egyetért azzal, hogy a Program megvalósítása során kialakításra tervezett, lőtérrel is rendelkező multifunkciós sportközpontok fejlesztésére állami tulajdonú ingatlanokon kerüljön sor.

Újfehértó Város Önkormányzata hozzájárult ahhoz, hogy a Honvédelmi Sportközpontok kialakításával és fejlesztésével összefüggő Program megvalósítása során lőtérrel is rendelkező multifunkciós sportközpontok fejlesztésére irányuló megállapodásban rögzített Újfehértó, külterület 0174/24 hrsz-ú ingatlanból felajánlott 11 758 m² nagyságú területen valósuljon meg.

A Program célja, hogy a Honvédelmi Sportközpontok megvalósítása során, annak keretében az egyes önkormányzatok területén lőtérrel is rendelkező multifunkciós sportlétesítmények kerüljenek kialakításra (a továbbiakban: Beruházás).

A Beruházás jelenleg a kivitelezés fázisában tart, a fizikai megvalósítás befejezése a 2021. év végére várható.

11. Újfehértó Város Önkormányzata 2021-ben is részt vett „A legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei programon.

Idén 28 jelentkező indult 6 kategóriában a helyi megmérettetésen, melyből a helyi zsűri az országos versenyre 6 tovább jutót javasolt összesen 4 kategóriában. Ezekből a számokból is látszik, hogy ehhez a programhoz évről-évre egyre többen csatlakoznak töretlen lelkesedéssel nemtől, illetve kortól függetlenül.

Az országos díjra jelöltek közül egy nyertes jelentkező volt, zártkert3 vegyes kategóriában, aki országos díjat nyert. A többi jelentkező pedig a Biatorbágyon megrendezésre kerülő, országos díjra jelöltek ünnepségén vehetett részt, ahol munkájuk elismeréseként átvehették okleveleiket.

12. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága, mint Támogató által 2016. május 9-én kiadott TOP-7.1.-16 Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva címen pályázati felhívást tett közzé. Az Újfehértói Városfejlesztési Helyi Közösség Helyi Akciócsoport által kiadott Támogatói nyilatkozat birtokában Újfehértó Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be 2019. 03.06-án. A Támogató a támogatási kérelmet elbírálta és 49.970.511.- Ft támogatásra alkalmasnak ítélte.

A projekt elnevezése: Újfehértó, Zajti Ferenc Kulturális Központ színháztermének és kapcsolódó helyiségeinek felújítása

Azonosítószáma: TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00105

Összköltség:	56.047.793.- Ft
Elnyert támogatás:	49.970.511.- Ft
Saját forrás:	6.077.282.- Ft

A pályázat keretén belül megújult a színházterem, az öltözők és a kazánház. A kivitelezési munkálatok befejeződtek, 2019. október 09-én sikeres műszaki átadás történt. A Magyar Államkincstár felé beszámoló elküldése megtörtént, a projekt záró elszámolása benyújtásra került, jelenleg annak bírálata folyamatban van.

13. Újfehértó Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be „*Helyi közösségek erősítését szolgáló kulturális, sport, szabadidős és egyéb programok szervezése, a lakosság szemléletformálása, tudatosítás*” című, TOP-7.1.1-16-H-096-3 számú helyi felhívásra.

A projekt célja, hogy a városi közösségi életet javító projekttevékenység jöjjön létre a városban. Olyan programsorozatot kívánunk létrehozni a helyi kulturális egyesületek, civil szervezetek, magánszemélyek segítségével, mely minden korosztály számára kedvező kapcsolódási lehetőséget biztosít.

Szeretnénk újból biztosítani a mozizás élményét a lakosaink – illetve a környező településekről érkezők – számára egy új, innovatív közösségi rendezvény, az ún. PikNik Mozi szolgáltatás segítségével.

A PikNik Mozi által olyan programkínálat alakul ki, mely a Kisrétkör Szabadidőpark étellel való megtöltésére alkalmas. Újfehértó lakosai között erősödik az összetartozás érzése, a különbözőségeket elfogadó, összetartó, minden generáció és társadalmi réteg számára befogadó közösség alakul ki.

A projekt elnevezése:	PikNik Mozi
Azonosítószáma:	TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01296
Összköltség:	2.917.527 Ft
Elnyert támogatás:	2.883.027 Ft
Saját forrás:	34.500 Ft

A projekt elbírálása két körben zajlott. Első körben az Újfehértói Városfejlesztési Helyi Közösség adta ki támogató döntését, majd ezt követően a Magyar Államkincstár bírálta, és adta ki támogató döntését, melynek eredményeként a Támogatói Okirata hatályba lépett 2020.10.14-én., mely alapján az Önkormányzat 2.883.027,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A támogatási kérelemben foglalt tevékenységek megvalósultak: egy alkalommal 2019. szeptemberében, két alkalommal pedig 2020 júliusában és augusztus végén.

A projekthez kapcsolódóan keletkezett számlák elszámolása, valamint a záró beszámoló elkészítése megtörtént, ezek elbírálása és a projekt zárása folyamatban van.

14. Magyarország Kormányának TOP-2.1.3-16 kódszámú, Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések című pályázati felhívásra pályázatot nyújtott be Újfehértó Város Önkormányzata a 149/2019 (X.09.) számú Képviselő-testületi határozat alapján. A pályázati konstrukció - a belterület védelmét szolgáló vízelvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembevételével történő módon-lehetőséget biztosít egyfelől a település jelenlegi vízkormányzási eszközeinek

fejlesztésére, a település természeti és épített értékeinek védelmére, valamint a település gazdasági szerkezetének további javítására.

A tervezett projekt Újfehértó bel- és csapadékvíz problémával különösen érintett területére, név szerint a Tokaji és a Farkasnyári utcák területére kínál megoldást.

A keletkező csapadékvizeket a befogadóba, illetve a meglévő utcákon kialakított, az Önkormányzat kezelésében lévő csapadécsatornába gyűjtjük.

A pályázat keretében 1562,07 méter bel- és csapadékvíz-védelmi létesítmény kerülne kialakításra, melyből 672,83 méter a Tokaji utcán, míg 889,24 méter a Farkasnyári utcán kerülne kivitelezésre.

A projekt elnevezése:	Újfehértó Város Farkasnyári és Tokaji utcáinak csapadékvíz elvezetése
Azonosítószáma:	TOP-2.1.3-16-SB2-2019-00004
Összköltség:	162.047.137.-Ft
Elnyert támogatás:	162.047.137.-Ft
Saját forrás:	0.-Ft

A pályázat befogadásra került, A pozitív támogatói döntés alapján 2020. május 28-án hatályba lépett a Támogatási Szerződés.

Újfehértó Város Önkormányzata a 90/2020 (VI.25.) számú Képviselő-testületi határozat alapján a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatalt, mint Konzorciumi Tagot bevonta a projekt megvalósításába.

A Farkasnyári utca és a Tokaji utca vízjogi engedélyének beszerzése megtörtént, a kiviteli tervek rendelkezésre állnak. A kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatásra került, a kivitelezővel, az Immo-Generál Kft-vel a vállalkozási szerződés megkötésre került. A kivitelezési munkálatok befejezése a 2021.09.21-én lefolytatott műszaki átadás-átvételi eljárás kertében megtörtént. A projekt során a szemléletformálási kampány megvalósítása jelenleg előkészítés alatt tart. A projekt fizikai befejezésének tervezett napja 2021.12.31.

15. Magyarország Kormányának TOP-2.1.3-16 kódszámú, Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések című pályázati felhívásra pályázatot nyújtott be Újfehértó Város Önkormányzat Képviselő-testületének 115/2020. (IX. 02.) számú határozata alapján, konzorciumi formában a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal, mint konzorciumvezetővel.

A pályázati konstrukció - a belterület védelmét szolgáló vízvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembevételével történő módon-lehetőséget biztosít egyfelől a település jelenlegi vízkormányzási eszközeinek fejlesztésére, a település természeti és épített értékeinek védelmére, valamint a település gazdasági szerkezetének további javítására.

A tervezett projekt Újfehértó bel- és csapadékvíz problémával különösen érintett területére, név szerint a Tokaji utca TOP-2.1.3-16-SB2-2019-00004 azonosítószámú projektben nem szereplő területére kínál megoldást.

A keletkező csapadékvizeket a befogadóba, illetve a meglévő utcákon kialakított, az Önkormányzat kezelésében lévő csapadécsatornába gyűjtjük.

A pályázat keretében tervezetten 1917,31 méter bel- és csapadékvíz-védelmi létesítmény kerül kialakításra.

A projekt elnevezése: Csapadékvíz elvezetés megvalósítása Újfehértón
Azonosítószáma: TOP-2.1.3-16-SB1-2020-00002
Összköltség: 300.063.393.-Ft
Elnyert támogatás: 300.063.393.-Ft
Saját forrás: 0.-Ft

A pályázat befogadásra került, és pozitív elbírálásban részesült.

A Tokaji utca vízjogi engedélyének beszerzése megtörtént, a kiviteli tervek rendelkezésre állnak. A kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatásra került, a kivitelezővel, az Immo-Generál Kft-vel a vállalkozási szerződés megkötésre került. A kivitelezési munkálatok befejezése a 2021.09.21-én lefolytatott műszaki átadás-átvételi eljárás kertében megtörtént. A projekt során a szemléletformálási kampány megvalósítása jelenleg előkészítés alatt tart. A projekt fizikai befejezésének tervezett napja 2022.05.31.

16. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program „TOP-1.1.3-15 kódszámú” pályázati felhívására. Magyarország Kormányának felhívása a helyi önkormányzatok, önkormányzati tulajdonú vállalkozások, illetve önkormányzati tulajdonú non-profit gazdasági társaságok számára a térségi gazdasági környezet fejlesztésére, a foglalkoztatás elősegítésére irányul.

Kiemelt célja továbbá az önkormányzatok és az önkormányzati többségi tulajdonú vállalkozások kisléptékű termék-előállításához, rövid ellátási láncokhoz kötődő logisztikai fejlesztései, melyek eredményeként a helyi mezőgazdasági termékek helyi piacokra való hatékony eljuttatását, a helyi termékek értékesítési csatornáinak infrastrukturális támogatását szolgáló agrárlogisztikai beruházások valósulhatnak meg. A fejlesztések a termelést követő műveletekhez kapcsolódnak (ún. „post harvest manipuláció” jellegű tevékenységek, pl.: tárolás, hűtés, válogatás, osztályozás, mosás, csomagolás, mérés).

A 08/4 helyrajzi számú ingatlanon 2016-ban megtervezésre került hűtőház terveinek átdolgozása megtörtént, a műszaki tervekhez kapcsolódó tanulmányterv és a tervezői költségbecslés elkészült. Az aktualizálásra azért volt szükség, mert az érintett ingatlan helyrajzi száma az ingatlan megosztásának köszönhetően megváltozott 08/55 helyrajzi számra, és az ingatlan területe is lecsökkent, így az övezeti besorolásnak megfelelően a hűtőház terveit is módosítani kellett, valamint az építőiparban folyamatos drágulásoknak köszönhetően a kivitelezési munkálatok költségeit is felül kellett vizsgálni.

A projekt elnevezése: Termelői és feldolgozó igényekre alapozott hűtőház építése Újfehértón
Azonosítószáma: TOP-1.1.3-15-SB1-2019-00048
Összköltség: 644.784.448.- Ft
Elnyert támogatás: 510.319.250.- Ft
Saját forrás: 134.465.198.- Ft

A pályázat befogadásra került, a pozitív támogatói döntést követően a Támogatási Szerződés 2020.05.28-án lépett hatályba.

A projekt bevételt termő, ezért az Áfa vonatkozásában nem igényelhető támogatás, ezért a saját forrás összegét ennek az összege teszi ki, viszont Áfa visszaigénylés keretében ez kompenzálható.

A projekt tervezett fizikai befejezése 2022.07.31.

Az engedélyes és kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó beszerzési eljárás lezajlott, az engedélyes és kiviteli tervek elkészültek, az építési engedély rendelkezésre áll, a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás jelenleg folyamatban van.

17. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével pályázatot hirdetett az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcímre.

A projekt elnevezése: Újfehértó, Tokaji utca útburkolatának felújítása
Azonosítószáma: BMÖFT/334-10/2020.
Összköltség: 46.405.867.-Ft.
Elnyert támogatás: 39.444.987.-Ft.
Saját forrás: 6.960.880.-Ft

A projekt megvalósítása során a jelenlegi leromlott állapotú, repedezett, helyenként kátyús útburkolat esetében a meglévő aszfalt burkolat szükség szerinti bontását, visszamarását követően aszfaltréteg terítésével, felújításra kerül. Az aszfalt kopóréteg építése előtt a lokális burkolathibákat a meglévő burkolathiba méretéhez igazodó visszabontást követően teljes pályaszerkezet átépítésével, esetleg a meglévő útalap kiegészítésével javításra kerül, kétoldali nemespadka készítésével.

A támogatói okirat elkészült, azonban a csapadékvíz-elvezetés fejlesztésére irányuló uniós projektek miatt a megvalósítási helyszín módosítása vált szükségessé. Ennek következtében a projekt megvalósítási helyszíne a Petőfi Sándor és Katona József utcákra módosult.

A kivitelezésre irányuló beszerzés lezajlott, a munkaterület átadás-átvételre került, jelenleg a kivitelezési tevékenység tart, várható befejezése 2021. december 6, de a vállalkozó jelezte, hogy várhatóan november elejére elkészül a munkálatokkal.

18. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény, valamint annak végrehajtásáról szóló 367/2010. (XII.30.) Korm. rendelet alapján meghirdetett nyílt pályázatára a Bethlen Gábor Alap 2020. évi „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzat terhére.

A pályázat célja Magyarország határain kívül élő magyarság szülőföldjén való boldogulásának, Magyarországgal való sokoldalú kapcsolatai ápolásának és fejlesztésének előmozdítása, magyar nemzeti azonosságtudata megerősítésének támogatása a testvér-települési együttműködések erősítése útján.

A projekt elnevezése: „Újfehértó-Kiskereki testvértelepülési programok megvalósítása
Azonosítószáma: TTP-KP-1-2020/1-000359
Összköltség: 2.000.000.-Ft
Elnyert támogatás: 2.000.000.-Ft
Saját forrás: 0.-Ft

A pályázati felhívás tárgya: Újfehértó (Magyarország) és Kiskereki (Románia) közösen magyar-magyar kapcsolatok ápolására és fejlesztésére egy-egy 1 napos tartalmú

testvérvárosi találkozót szervez, amely lehetővé teszi a résztvevő polgárok számára az európai identitástudat megerősítését.

A projekt keretében Újfehértón 2020.06.04-i Trianoni megemlékezés alkalmával egy 1 napos, tartalmas kulturális és helyi hagyományokat bemutató rendezvényt tartottunk volna, Kiskereki település, romániai testvértelepülésünk delegáltjainak részvételével.

A projekt másik rendezvénye Kiskerekin került volna megrendezésre 2020.09.05-én, ahol szintén egy 1 napos rendezvény lett volna, az újfehértói delegáltak részvételével.

A kölcsönös látogatások alkalmával megismerhetik a testvértelepülésre jellemző helyi és kulturális jellemzőket, kultúrákat és hagyományokat. Erősödhetnek a nemzeti identitások segítségével átfogó képet kaphatnának a település értékeiről, hagyományairól.

Jelenleg a projekt ütemtervének a COVID-19 járvány intézkedései miatti átdolgozása folyamatban van, a projekt fizikai befejezésének határideje a szükséghelyzet idejével azonos időtartammal meghosszabodik.

19. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Program VI. ütemének III. Pályázati kategória – Kültéri kézilabdapálya fejlesztési programjára, kültéri kézilabda pályák építése és ez által a kézilabda utánpótlás-nevelés infrastrukturális feltételeinek javítása, a sportág tömegesítésének elősegítése érdekében.

A kültéri kézilabda pálya létesítése során a 4244 Újfehértó, Vasvári Pál utca 1880 hrsz-ú ingatlanon kerül kialakításra.

Az MKSZ a pályázat keretében, a szakszövetség által meghatározott típusú tervnek megfelelő műszaki paraméterek szerinti, kültéri kézilabdázásra alkalmas pályák létrehozását támogatja zöldmezős beruházásként az alábbi paramétereknek megfelelően:

- 22m x 44m Szilárd alapburkolat kialakítása a meglévő területen, vízelvezetés kiépítése;
- 22m x 44m méretű elemes sportpálya burkolat minősített, UV-álló műanyag burkolattal; modul sportpadló minimális vastagsága 15mm;
- Játéktér felfestés;
- Az alapvonalak mentén összesen 44m hosszon 5m magas labdafogó háló tartószerkezettel;
- 1,1m magas palánkrendszer 132m hosszon két db egyszárnyú kapuval kiépítve;
- 2db szabvány méretű, rögzített kézilabda kapu hálóval.

A pályázat benyújtása során szakmai együttműködési megállapodás került megkötésre Újfehértó Város Önkormányzata és az Újfehértói Kézilabda Egyesülettel (a Magyar Kézilabda Szövetség tagjaként nyilvántartott sportszervezettel).

A pályázat szabályai alapján, a pályázat keretében az ingatlanokra irányuló fejlesztést az MKSZ által pályázati eljárást követően kiválasztott vállalkozás(ok) végzi(k) el. A pályázó nyertes pályázat esetén nem kap vissza nem térítendő támogatást, azaz saját hatáskörben konkrét beruházási tevékenységet nem kell elvégeznie.

A projekt jelenleg a kivitelezés szakaszában tart, várható befejezése 2021.11.30.

20. A Kormány az 1314/2016 (VI. 30.) Korm. határozatában döntött a Nemzeti Szabadidős - Egészség Sportpark Programról (a továbbiakban: Program), amelyre Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be. Ennek alapvető célja, hogy olyan közösségi terek kerüljenek az ország minél több településén kialakításra, ahol valamennyi korosztály, a

fiatalabbaktól az idősebbekig aktívan töltheti el a szabadidejét igényes szabadtéri létesítményekben, amelynek révén elérhető, hogy

- az aktív életvitelt, mozgás-gazdag életmódot folytatók száma növekedjen;
- a mindenki számára elérhető sportolási lehetőségek száma növekedjen;
- az integráció és az akadálymentesség biztosítva legyen;
- a sporteszközök használatának köszönhetően a lakosság egészségi állapota javuljon;
- a sportolás a mindennapi életünk alapvető része legyen.

A benyújtott 4 helyszín közül egy helyszín részesül támogatásban: a 1848-as emlékparkhoz kapcsolódóan az Újfehértó, belterület 4648/1 hrsz-ú területen „D” típusú sportpark kialakítása kezdődhet meg.

A „D” típusú sportpark jellemzői:

- 150m² alapterületű, gumi talajburkolatú, 15db eszközzel rendelkező park, melyen az alábbi sportolási lehetőségek biztosítottak: húzózkodás, tolózkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés, párhuzamos korlát.

A Program lebonyolítója, és az azzal kapcsolatos szakértői feladatok ellátója kizárólagos joggal a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársaság [167/2016 (VI. 30.) Korm. rendelet 1. §].

Jelenleg a projekt támogatási szerződésének előkészítése és előzetes helyszíni egyeztetések folynak.

21. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma, valamint a Petőfi Irodalmi Múzeum által a zenei produkciók létrehozásának és infrastrukturális fejlesztésének keretében meghirdetett ZPT-B-2020 kódszámú „Minimum 50 fő és maximum 500 fő férőhely közötti koncerthelyszínek létesítmény-üzemeltetésének és fejlesztésének támogatása” elnevezésű pályázati felhívására a könnyűzenei rendezvények helyszínéül szolgáló kulturális létesítmények működtetéséhez és fejlesztéséhez a látogatói igényeknek megfelelő színvonalú zenei kulturális események megtartása és infrastrukturális fejlesztése érdekében.

A projekt elnevezése:	A Zajti Ferenc Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése
Azonosítószáma:	ZPT-B-2020-0088
Összköltség:	8.992.565.-Ft
Elnyert támogatás:	8.900.000.-Ft.
Saját forrás:	92.5650.-Ft

A projekt során az elektromos hálózat átfogó fejlesztése valósulna meg. Ennek eredményeként a villamos hálózat teljes rekonstrukciója, valamint az ehhez kapcsolódó eszközbeszerzés által az intézmény alkalmassá válna nagyobb volumenű rendezvények megtartására. A meglévő elektromos hálózat kiépítettsége nem megfelelő, az új technológiai igényeknek nem felelnek meg, a fokozott terhelést a rendszer nem tudja már kezelni. A jelenlegi fény- és hangtechnikai eszközeink elavultak, ezért annak fejlesztése, bővítése elengedhetetlen ahhoz, hogy színvonalas rendezvények kiszolgálására alkalmas legyen az épület.

A pályázat határidőben benyújtásra került, és pozitív elbírálásban részesült.

A projekt keretében az elektromos hálózat átfogó fejlesztése és a fény-és hangtechnikai eszközök beszerzése megvalósult. Jelenleg a pályázat által előart koncertek megszervezése zajlik.

22. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma Család- és Ifjúságügyi Államtitkársága megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett „Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatása” elnevezésű, CSP-CSBM-20 kódszámú pályázati felhívására. A pályázat benyújtásáról Újfehértó Város Önkormányzat Képviselő-Testülete 104/2020. (VII. 23.) számú határozatával döntött.

A projekt elnevezése:	Családbarát intézkedések Újfehértó Város Önkormányzatánál
Azonosítószáma:	CSP-CSBM-20-0021
Összköltsége:	1.500.000,- Ft
Elnyert támogatás:	1.500.000,- Ft.
Saját forrás:	0.-Ft

Az Önkormányzat célul tűzte ki egy olyan családbarát munkahely kialakítását, mely elősegíti a munka és magánélet összeegyeztetését, a családi, magánéleti és munkahelyi kötelezettségek összehangolását. A családi élet és a munkahelyi feladatok összeegyeztetése alapvető érdeke az Önkormányzatnak, hiszen kiegyensúlyozott munkaerővel jóval hatékonyabban lehet dolgozni. Emellett a munkavállalók családi élete és munkájuk harmonikusabbá, életük kiegyensúlyozottabbá válik. Mindezek szellemében jelen pályázatban megfogalmazott programokkal és intézkedésekkel életre szeretnénk kelteni azokat a munkahelyi gyakorlatokat és politikákat, melyek hozzájárulnak ezen célok hatékony megvalósulásához.

A pályázat 2020.07.24-én került benyújtásra - határidőben, bírálata megtörtént, a pályázat az igényelt támogatáshoz képest csökkentett támogatásban részesült, a Támogatói okirat megküldésre került. A projekt megvalósítási határideje 2021.06.30-a volt.

23. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Generali a Biztonságért Alapítvány által meghirdetett „OKOS ZEBRA – GYALOGOSVÉDELMI RENDSZER” elnevezésű pályázati felhívására. A pályázat benyújtásáról Újfehértó Város Önkormányzatának Képviselő-Testülete a 95/2020. (VII. 07.) számú határozatával döntött.

A gyalogosok védelme a közlekedésben különösen fontos, jelen pályázat kiírására e cél megvalósítása érdekében kerül sor. Az Alapítvány a kivitelezési költségek 50%-át vállalja, a pályázó önkormányzat részéről 50% önerő biztosítása szükséges.

A projekt elnevezése:	Okos Zebra – gyalogosvédelmi rendszer telepítése
Azonosítószáma:	ZEBRA2020/0012
Tervezett összköltsége:	A helyi adottságoktól függően (2 vagy 4 sávós út, egyéb műszaki adottságok) 1, 5 millió Ft + áfa és 2,3 millió Ft + áfa között alakul a kivitelezési költség. A pontos kivitelezési költséget a kitöltött műszaki felmérőlap feltöltését és az Alapítvány általi jóváhagyást követően tudjuk meghatározni. Az így

Igényelt támogatás: megállapított költség felét kell viselnie a pályázónak (önkormányzatnak) közvetlenül a kivitelező felé.
Tervezett saját forrás: a kivitelezési költségek 50%-a.
a kivitelezési költségek 50%-a

A projekt során a Széchenyi utcán tervezett gyalogos átvezetés létesül, mely a meglévő járdaburkolathoz kapcsolódik. A gyalogátkelőhelyen a Pearl Enterprise Kft. terve alapján intelligens SafeCross jelzésrendszer kerül kiépítésre. A projekthez kapcsolódóan külön tervben járdaburkolat létesítendő az Újfehértó Mókus és Gyár utcák mentén, a Mókus és a Széchenyi utcák kereszteződéstől a Kökény utcáig terjedően. A Széchenyi utca és a Mókus utca csatlakozásánál gyalogos átkelőhely kerül kialakításra a városközpont irányából érkező gyalogosok áthaladásának biztosítására.

A pályázat 2020.07.15-én került benyújtásra, azonban nem részesült pozitív támogatói döntésben, így a projekt nem kerül megvalósításra.

24. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Belügyminisztérium (BM), mint Támogató (továbbiakban: Támogató) az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) 6. pontjában foglaltak alapján nyilvános pályázati felhívására.

A támogatás célja: az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának (összegyűjtésének, elszállításának és kezelésének és a pályázat adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment jellegű feladatok ellátásának) elősegítése.

A projekt megvalósítása során Újfehértó Város Önkormányzatának tulajdonában álló, 0551/101 helyrajzi számú ingatlanán ~550 m² nagyságú területen és ~150m³ mennyiségű illegális hulladék vonatkozásában az alábbi tevékenységek valósulnának meg: illegális hulladék elszállítása és kezelése, az illegális hulladék összegyűjtése, kisértékű eszközbeszerzés.

A projekt elnevezése:	Az illegális hulladéklerakók felszámolása
Azonosítószáma:	BMÖGF/885-30/2020.
Összköltség:	6.999.376.- Ft
Elnyert támogatás:	6.999.376.- Ft
Saját forrás:	0.- Ft

A Támogató a pályázatot pozitív elbírálásban részesítette, a támogatói okirat megküldésre került, a projekt a tervek szerint megvalósult, a záró elszámolás benyújtásra és elfogadásra került.

25. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma által meghirdetett állományvédelmi, restaurálási tevékenységhez szükséges szakmai anyagok és eszközök beszerzésére.

A projekt keretében kisértékű állományvédelmi eszközök és anyagok beszerzésére kerül sor, a Helytörténeti Gyűjtemény számára.

A projekt elnevezése:	Állományvédelmi, restaurálási tevékenységhez szükséges szakmai anyagok és eszközök beszerzésére a Zajti Ferenc Helytörténeti Gyűjtemény részére
Azonosítószáma:	204105/3609
Összköltség:	1.499.920.- Ft
Elnyert támogatás:	1.200.000.- Ft
Saját forrás:	299.920.- Ft

A Támogató a pályázatot pozitív elbírálásban részesítette, a támogatói okirat kiállításra került, a projekt a tervek szerint megvalósult, az eszközök beszerzésre kerültek. A projekt fizikai zárása jelenleg folyamatban van.

26. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium Európa legnagyobb közlekedéssel összefüggő környezetvédelmi kampányához csatlakozva szemléletformáláshoz kapcsolódó egyedi támogatási lehetőséget biztosított. Újfehértó Város Önkormányzata a 2021.09.22-én tartandó Autómentes Nap programhoz nyert támogatást és vett részt immáron 11. alkalommal.

Azonosítószáma:	AMN/2021/0206
Összköltség:	978.000.-Ft.
Elnyert támogatás:	978.000.-Ft.
Tervezett saját forrás:	0.-Ft

A program megvalósult, elszámolása folyamatban van.

27. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma Család- és Ifjúságügyi Államtitkársága megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett „Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatása” elnevezésű, CSP-CSBM-21 kódszámú pályázati felhívására.

A projekt elnevezése:	Családbarát intézkedések Újfehértón
Azonosítószáma:	CSP-CSBM-21-0173
Összköltsége:	5.000.000,- Ft
Elnyert támogatás:	5.000.000,- Ft.
Saját forrás:	0.-Ft

Az Önkormányzat célul tűzte ki egy olyan családbarát munkahely kialakítását, mely elősegíti a munka és magánélet összeegyeztetését, a családi, magánéleti és munkahelyi kötelezettségek összehangolását. A családi élet és a munkahelyi feladatok összeegyeztetése alapvető érdeke az Önkormányzatnak, hiszen kiegyensúlyozott munkaerővel jóval hatékonyabban lehet dolgozni. Emellett a munkavállalók családi élete és munkájuk harmonikusabbá, életük kiegyensúlyozottabbá válik. Mindezek szellemében jelen pályázatban megfogalmazott programokkal és intézkedésekkel életre szeretnénk kelteni azokat a munkahelyi gyakorlatokat és politikákat, melyek hozzájárulnak ezen célok hatékony megvalósulásához.

A pályázat benyújtásra került, jelenleg bírálati szakaszban tart.

28. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Belügyminisztérium (BM), mint Támogató (továbbiakban: Támogató) az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2021. évben megvalósítandó I. üteméről szóló nyilvános pályázati felhívására.

A támogatás célja: az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának (összegyűjtésének, elszállításának és kezelésének és a pályázat adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment jellegű feladatok ellátásának) elősegítése.

A projekt megvalósítása során Újfehértó Város külterületének megtisztítása biztosítása Önkormányzatának tulajdonában álló, 0551/101 helyrajzi számú ingatlanán ~550 m² nagyságú területen és ~150m³ mennyiségű illegális hulladék vonatkozásában az alábbi tevékenységek valósulnának meg: illegális hulladék elszállítása és kezelése, az illegális hulladék összegyűjtése, kisértékű eszközbeszerzés.

A projekt elnevezése:	Az illegális hulladéklerakók felszámolása
Azonosítószáma:	2021/TMOP2/0186
Összköltség:	40.000.000.- Ft
Igényelt támogatás:	40.000.000.-Ft
Saját forrás:	0.- Ft

A pályázat benyújtásra került, jelenleg bírálati szakaszban tart.

29. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével pályázatot hirdetett az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcímre.

A projekt elnevezése:	Újfehértó, Mókus-Gyár utcák útburkolatának felújítása
Azonosítószáma:	BMÖFT/6-9/2021.
Összköltség:	47.058.823.-Ft.
Elnyert támogatás:	40.000.000.-Ft.
Saját forrás:	7.058.823.-Ft

A projekt megvalósítása során a jelenlegi leromlott állapotú, repedezett, helyenként kátyús útburkolat esetében a meglévő aszfalt burkolat szükség szerinti bontását, visszamarását követően aszfaltréteg terítésével, felújításra kerül. Az aszfalt kopóréteg építése előtt a lokális burkolathibákat a meglévő burkolathiba méretéhez igazodó visszabontást követően teljes pályaszerkezet átépítésével, esetleg a meglévő útalap kiegészítésével javításra kerül, kétoldali nemespadka készítésével.

A kivitelezésre irányuló beszerzés lezajlott, a munkaterület átadás-átvétellel került, a kivitelezési tevékenység 2021.10.14-én befejeződött, jelenleg a projekt elszámolása folyamatban van.

30. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az „Helyi fejlesztések támogatása” elnevezésű VP6-19.2.1.-67-7-21 azonosítószámú pályázati felhívásra.

A tervezett projekt célja a helyi szolgáltatások fejlesztése, újak kialakítása, a mikrovállalkozások piaci pozíciójának javítása, a társadalmi és gazdasági fellendülés elősegítése.

A vidéken élők számára a vidéki települések élhetőbbé, vonzóvá tétele, az elérhető helyi szolgáltatások körének bővítése, színvonalának és hozzáférhetőségének javítása, a települési önkormányzatok és civil szervezetek segítése, a helyi együttműködések ösztönzése, valamint az azokban rejlő belső erőforrások kihasználása kiemelt cél, amelyek egyaránt elősegítik a gazdasági és közösségi területen a társadalmi aktivitás erősítését és fenntartását.

A projekt elnevezése: Helyi fejlesztések támogatása Újfehértón
Azonosítószáma: 3309035902
A projekt teljes költsége: 2.105.263.-Ft.
Az igényelt támogatás mértéke 2.000.000.-Ft.
A szükséges saját forrás mértéke: 105.263.-Ft

A pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető. A támogatás maximális mértéke települési önkormányzat és nonprofit szervezet esetén az összes elszámolható költség 95%-a.

A megvalósítás helyszíne az Újfehértó Város Önkormányzatának tulajdonában álló Újfehértó, külterület 0760 hrsz. és 0191/7 hrsz. alatt található, a városi köztemető területe.

A köztemető területén térfigyelő kamerarendszer kiépítése.

A támogatási kérelem benyújtásra került, jelenleg bírálati szakaszban tart.

31. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázati felhívásra.

A tervezett projekt célja a vidéki térségek közlekedési infrastruktúrájának fejlesztése, az alapvető szolgáltatások elérhetőségének javítása, és a földrajzi mobilitás elősegítése, az önkormányzati tulajdonú, vagy önkormányzati vagyongazdálkodásban levő külterületi helyi közutak fejlesztése. A fejlesztés közvetlenül járul hozzá a vidéki térségekben élők életminőségének javításához, az alapvető szolgáltatások elérhetőbbé tételéhez, illetve megteremtéséhez, a földrajzi mobilitáshoz, mindezen keresztül pedig a térség gazdaságának fellendítéséhez.

Az önkormányzat a fejlesztéssel a mezőgazdasági területek elérhetőségét kívánja javítani. A pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető. A támogatás maximális mértéke települési önkormányzat és nonprofit szervezet esetén az összes elszámolható költség 95%-a.

A projekt egyik helyszíne Újfehértó külterület 0157. hrsz-ú, a Petőfi-tagra vezető meglévő földút nyomvonalán új útburkolat kialakítása. A fejlesztés keretében a tervezési szakaszon 4,0 méter széles szilárd útburkolat került tervezésre 1-1 méter széles nemespadkával, az út víztelenítésével. A kiépítésre kerülő út területe a vízelvezetéssel és szabványoknak megfelelő nyomvonalvezetéssel a meglévő földúténál nem igényel több területet.

A projekt másik helyszíne az Újfehértó, külterület 0123. hrsz-ú, Tokaji út külterületi szakasza, ahol útfelújítással tervezünk.

A projekt elnevezése: Kültérületi helyi közutak fejlesztése Újfehértón
Azonosítószáma: 3313688163
A tervezett projekt teljes költsége: 315.789.474.-Ft.
Az igényelt támogatás mértéke: 300.000.000.-Ft.
A szükséges saját forrás mértéke: 15.789.474.-Ft

A támogatási kérelem benyújtásra került, jelenleg bírálati szakaszban tart.

- 32.** Magyarország Kormányának TOP-2.1.3-16-SB2 kódszámú, Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések című pályázati felhívásra pályázatot nyújtott be Az Újfehértó Város Önkormányzata és Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat konzorciumban pályázatot nyújtott be, melyet támogatásra alkalmasnak ítélték.

Újfehértó város Balkányi utca és vízgyűjtő területeinek káros csapadékvizektől való mentesítésének projektje a már korábbiakban elkezdett, csapadékvíz-elvezetési rendszer felújításának folytatásaként a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A projekt célja: A projekt keretében megvalósítani tervezett belterületi csapadékvíz elvezetési és gazdálkodási rendszer fejlesztésével Újfehértó város környezetbiztonságának növelése, a település természetes és épített környezeti állapotának megóvása, a települési vízgazdálkodás korszerűsítése.

A fejlesztés eredményeként Újfehértó városban a Balkányi utca és vízgyűjtő területének csapadékvíz elvezető rendszerének kiépítése és felújítása, a Balkányi utca és a hozzátartozó vízgyűjtőterület káros csapadékvizektől való mentesítése valósul meg.

A Mályvaskert vízlevezetése a lehetséges befogadó figyelembevételével (Balkányi úton levő meglevő csatorna) az utcákon nyílt felszínű burkolt csatornákkal és a magassági vonalvezetés által meghatározott ponttól zárt csatornával kerül megoldásra. A zárt csatornába való csapadékvíz bejutást folyókák könnyítik meg.

A projekt keretein belül 2855,6fm hosszan csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése és felújítása történik meg a belvízvédelem biztosítása érdekében a tervezett fejlesztés mind gazdasági, mind környezeti és lakossági igényeket figyelembe véve indokolt.

A projekt elnevezése: Csapadékvíz elvezető rendszer felújítása Újfehértón
Azonosítószáma: TOP-2.1.3-16-SB2-2021-00051
Összköltség: 395.488.359.-Ft
Elnyert támogatás: 395.488.359.-Ft
Saját forrás: 0.-Ft

A pályázat befogadásra került, A pozitív támogatói döntés alapján 2020. május 28-án hatályba lépett a Támogatási Szerződés.

Újfehértó Város Önkormányzata a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal, mint Konzorciumi Tagot bevonta a projekt megvalósításába.

A projekt megvalósítása az előkészítési szakaszban tart, jelenleg az engedélyes tervdokumentáció elkészítése és engedélyeztetési eljárása folyamatban van. A projekt fizikai befejezésének tervezett napja 2023.01.31.

33. Újfehértó Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Előadó-művészeti szervezetek 2021. évi tematikus egyedi többlettámogatása felhívásra.
A tervezett projekt célja 2021 nyarán Újfehértón 30 alkalommal Tér-Zene program megvalósítása.

A projekt elnevezése:	Tér-Zene Újfehértón 2021
Azonosítószáma:	EMT-TE-B-A-21-0473
Összköltség:	7.500.000.-Ft
Elnyert támogatás:	7.500.000.-Ft
Saját forrás:	0.-Ft

A projekt pozitív támogatói döntésben részesült, a projekt megvalósítására az Apollo Menedzsment Consulting Kft.-vel, mint közreműködővel kötöttünk menedzsment feladatok ellátásáról szóló megállapodást.

A projekt a tervek szerint megvalósult, elszámolása folyamatban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjenek!

Újfehértó, 2021. október 22.




Dr. Hosszú József
polgármester